

PRESEK

List za mlade matematike, fizike, astronome in računalnikarje

ISSN 0351-6652

Letnik 18 (1990/1991)

Številka 6

Stran 361

Tomaž Cedilnik:

BALKANSKA POLETNA ŠOLA MLADIH MATEMATIKOV NA CIPRU

Ključne besede: novice, matematika.

Elektronska verzija: <http://www.presek.si/18/1068-Cedilnik.pdf>

© 1991 Društvo matematikov, fizikov in astronomov Slovenije

© 2010 DMFA - založništvo

Vse pravice pridržane. Razmnoževanje ali reproduciranje celote ali posameznih delov brez poprejšnjega dovoljenja založnika ni dovoljeno.

BALKANSKA POLETNA ŠOLA MLADIH MATEMATIKOV NA CIPRU

Obisk balkanske matematične šole je bil zame neke vrste tolažilna nagrada, ker se mi je olimpiada izmuznila iz rok. Poleg mene je dobilo vabilo še pet Jugoslovanov. Vodji naše delegacije sta bila iz Sarajeva in sta tudi predavala na omenjeni šoli. Poleg Jugoslavije so sodelovale še Romunija, Bolgarija, Grčija in seveda Ciper (grški del).

Balkanska matematična šola se je odvijala na Dianellios Technical School v Larnaki. Moja pot proti Larnaki se je začela na brniškem letališču 26. avgusta ob enih zjutraj. V Beogradu so se mi pridružili še drugi. Med poletom smo klepetali vsak v svojem jeziku, na enak način smo komunicirali tudi ves čas bivanja na Cipru in smo se kar dobro razumeli, le včasih smo si morali pomagati z angleščino. Prvi dan smo bili prosti. Čakanje na začetek poletne šole smo lahko izkoristili za kopanje v Sredozemskem morju in za sprehajanje po peščeni plaži, ki pa je bila žal prepolna ljudi, zato je marsikdo rajši ostal v šoli in igral namizni tenis. Komur ni bilo do gibanja, je igral karte ali šah.

V šoli smo imeli od ponedeljka do petka po dve predavanji, vsako je trajalo približno uro in pol. Pozne popoldanske in večerne ure smo preživeli na izletih in tako nekoliko spoznali Ciper in njegovo zgodovino. Ogledali smo si Paralimni in okolico, v Nicosii obiskali The Prisons in Arheološki muzej. Namestnik župana Nicosie nam je priredil sprejem v Laiki Yitonii, zvečer pa smo prisostvovali predstavi talentov v Pera Chorion Nissou. Eden od izletov je bil v Pierides Museum in cerkev Svetega Lazarja, v Limassolu pa smo na vinskem festivalu prisostvovali predstavi v stilu "Pokaži, kaj znaš". V petek je bil slovesen zaključek matematične šole. Po slavnostnem govoru župana Larnake so voditelji ekip povedali nekaj besed o svojih vtisih s Cipra. Vsaka ekipa je predstavila svojo državo s kakšno pesmijo. V soboto smo si ogledali samostan v Kykkosu in v nedeljo so ekipe začele odhajati.

Mislím, da matematika ni bila edini namen našega bivanja na Cipru. Prav toliko je pomembno druženje mladih matematikov iz različnih dežel. Na ta način se teke vezi med deželami in med ljudmi – vezi za prihodnost. Matematična šola je potekala izključno v angleščini, kar je bila za nas dragocena izkušnja. Predavanjem sem lahko sledil, ker mi je bila večina obravnavane snovi znana. Predavatelji so bili prijazni in so radi pojasnili vsakomur, česar ni razumel, najsi je bil problem v razumevanju matematike ali angleščine.